

Ліснохлібичинський ліцей  
Коломийської районної ради Івано-Франківської області  
вул. Грушевського, 61, с. Лісний Хлібичин Коломийського району  
Івано-Франківської області, 78234, тел./факс 0(3433) 6-23-91,  
[Lhshkola@gmail.com](mailto:Lhshkola@gmail.com) Код ЄДРПОУ 20566790

*Директору Коломийського навчально-наукового  
інституту ДВНЗ «Прикарпатського  
національного університету  
імені Василя Стефаника»  
Плекану Ю.В.*

**Відгук про випускника спеціальності 014 Середня освіта (українська  
мова і література) Коломийського навчально-наукового інституту  
Стрельченка Івана Олеговича**

Стрельченко Іван Олегович закінчив Коломийський навчально-науковий інститут за спеціальністю 014 Середня освіта (українська мова і література) у 2017 році. Зараз працює вчителем української мови та літератури у Ліснохлібичинському ліцеї Коломийської районної ради. Фаховий рівень підготовки Івана Олеговича демонструє ефективність і збалансованість освітньо-професійної програми за спеціальністю 014 Середня освіта (українська мова і література), що дозволяє, за належного і відповідального ставлення до навчання, формувати спеціалістів з високим рівнем компетентностей.

Очевидними є професійні знання, якості, вміння, що сформовані у процесі навчання в Коломийському навчально-науковому інституті. Іван Олегович має добру науково-методичну підготовку, володіє методикою проведення уроків в усіх класах. Забезпечує умови для засвоєння учнями освітніх програм на рівні обов'язкових державних вимог. Добре продумує форми і методи роботи, його уроки характеризуються доступним поясненням матеріалу, логічністю викладу, вдалим поєднанням самостійних і колективних завдань.

При вивченні нових тем значну увагу приділяє мотивації навчальної діяльності, актуалізації опорних знань, що сприяє доброму засвоєнню навчального матеріалу. Використовує ефективні форми навчання, інтерактивні технології.

Об'єктивний в оцінюванні. Розвиває творчі здібності учнів, прищеплює любов до художньої літератури. Відповідально готує учнів до участі у предметній олімпіаді, різноманітних конкурсах. Цьогоріч підготував призера Всеукраїнської інтернет-олімпіади.

Спілкування з учнями буде на принципах педагогіки партнерства.

Постійно підвищує свій професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну культуру.

Користується авторитетом серед учнів, батьків, колег по роботі.

Директор ліцею



Ганна Кошик